广东科迪新材料科技有限公司校园招聘信息

1、 公司简介：

江苏海晟涂料有限公司，创办于2007年9月，是一家与德国BASF RELIUS 公司技术合作的涂料生产企业。也是德国BASF RELIUS 公司在中国的涂料生产基地。

公司地处长三角经济带，西靠镇江，南临常州，东西与泰州隔江相望。厂区占地面积57000m2。公司拥有先进的生产设备和完备的检测仪器。主要从事船舶涂料、风电设备专用涂料，工业、重防腐涂料、汽车漆、工程机械涂料、轨道车辆专用涂料及特种工业涂料等的生产和销售。产品已形成13大系列150多个品种，年生产能力可达10万余吨。

公司组建了“涂料技术研发中心”， 2011年被镇江市经信委、科技局等认定为“企业技术中心”，并与国家涂料院、武汉理工大学化工学院、中科院上海硅酸盐研究所建立了长期的产学研合作关系；与中科院宁波材料技术与工程研究所共建了“新型涂料技术研发中心”，目前，研发中心有研发工程师17人，其中博士2人，硕士2人；中心可根据客户的不同要求为客户量身设计涂料产品，能自主研发高新技术产品。另外公司产品研发中心与德国 BASF RELIUS 集团研发中心一直保持技术同步，保证技术的先进性。

公司采用先进的涂料技术和产品服务理念，致力于发展和振兴民族工业；以卓越的品质和优质的服务傲立于行业的前沿；以一流的形象比肩世界行业巨头。近年来公司相继获得“江苏省民营科技企业”、“江苏省科技中小型企业”、“江苏省重合同守信用企业”、“镇江市计量确认合格企业”、“江苏高新技术企业”等称号；海晟涂料 “ ”图形商标获“镇江市知名商标”、“江苏省著名商标”；“ 有机硅耐高温涂料”、和“二合一柴油机专用油漆”荣获江苏省高新技术产品；公司连年被被评为江苏省“守合同重信用企业”；先后还被一汽无锡柴油机厂、中化六建、万华化学(烟台)氯碱热电有限公司授予“优秀供应商”。

公司已通过ISO9001质量管理体系认证、ISO14001 环境体系认证、OHSAS18001职业健康安全管理体系认证、德国劳氏船级社GL工厂产品认证和定量包装商品计量保证能力合格生产企业。

公司内强管理，外树形象，打造出“海晟”博大诚信、豁达明理的企业团队。公司生产的船舶涂料、工业重防腐涂料、工程机械涂料、风电设备专用涂料、汽车漆、高速列车专用涂料、特种工业涂料等已在电力行业，石化行业，冶金行业、机械行业、特种工业、船舶制造行业、轨道车辆，交通运输行业等各种工业领域得到了广泛的应用，现已成为中石化、中石油、中海油、长江三峡电力、华能国际电力、中国国电、中车集团、航天泰特、海军装备部、今创集团、中国一汽、宝钢、东方电气、中建钢构、中国电建等众多知名企业合格供应商。未来五年，我们将继续通过不懈的努力，积极挤身国内涂料10强。

江苏海晟涂料有限公司在质量方面始终坚持以高标准严格要求自已，产品从技术配方、原料选用、制造工艺、产品性能指标、质量控制、涂料配套设计到最终技术服务均采用国际最先导技术。以保证为客户提供最优质的产品。公司涂料产品质量稳定，性能优异，自公司成立以来，未出现任何质量纠纷，广大客户在使用后，反馈我们的产品性能优异、性能稳定，防腐性能优异， 表面装饰效果好，在客户当中享有很好的口碑。

公司在强化产品质量的同时注重环境保护，关爱员工，关爱社会。公司始终把 “绿色产品、绿色营销”的理念贯穿于企业管理、产品研发、生产和销售的全过程。公司通过了 ISO14001 环境管理体系认证和OHSAS18001职业健康安全管理体系认证。“绿色环保，无毒无害”一直是我们产品的研发宗旨。为客户提供健康、环保、安全的涂料产品；保护人类未来的生存环境；美化我们的生活环境始终是海晟人不懈的追求。
2、 校园招聘职位：

为适应公司高速发展和长远规划需要，现面向校园，诚聘以下职位：

1、研发技术员（10名）

任职要求：1.精细化工、化学等相关专业本科及以上学历；2、热爱化工行业；3、品学兼优。

2、质检员（2名）

    任职要求：1.精细化工、化学等相关专业本科及以上学历；2、有较强的分析能力，热爱质检工作；3、适应能力强，吃苦耐劳；4、化工类相关专业优先。

三、福利待遇：

◆ 提供行业内具有竞争力的薪资；

◆ 员工在职培训、进修补助；

◆ 工厂免费集体宿舍，包吃住，房间内设施齐全。
四、联系方式：                                     

 公司地址：江苏省扬中市西来桥镇       

网址：www.bsfmvcoating.com
招聘电邮：381588321@qq.com 
联系人：程先生   联系电话：051188131515 
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